J - M

KT
50

1. B=Z Y 7 AR— T X DB OB E R

5 — 1 — 631 — AUERT

an T AHERTO B RER AR R

AFfn 54 5 H 16 H
TR ER B X R =

an ey O AERTO S RE AR RITIRO LB TH

(1) AR — b

IOV A

2) A= — = AR A 72— R
(3) AL B IF A B4 5HI5H  09:40 ~ 10:47
(4) FAATHE R Z2fH] 2 ~ 5  nGy/h

WK 13~ 17 cps

2. F=& Y T RA NI X ARG ORIERE 5

lReg S 2l GETFVERF)

(1) FAA I B 4Afn 54 5H14H  15:00 B & 54E 48 6H  16:30
= 4 54 5H15H  15:00 = 5Ff0 54 5H14H  15:00
@EEM&E (1) )/ |%5M 15 ~ 19 nGy/h [Z%[@ 15 ~ 45  nGy/h

No. 1 K 7 ~ 10 cps K 7 ~ 61 cps

i No. 2 K 8 ~ 10 cps K g8 ~ 11 cps
E\eEEE Qe R |25 13 ~ 17 nGy/h |Z=fH 13 ~ 45  nGy/h

i K 7T ~ 10 cps HEK 7T ~ 19 cps
RIAREE GBF)R |28/ 20 ~ 24 nGy/h 72 20 ~ 39  nGy/h
KIRAIS (45) J/ |22 19 ~ 23 nGy/h  |ZEf] 19 ~ 42 nGy/h

3. K & 2

ATRARE R BIS D IAR G« I S B A R BRSBTS B ==

ERE : 03-5114-2126

IR SEH 10RE~120F, 13FF~18HKF




5 — ¥ — 631 — AHH¥#HA

JRF- 0 am e AHPEE OR REFH AR R

AFfn 54 5 H 16 H
TR ER B X R =

KERFAME arrer OelPREANER OB ERERRIIRO LB TH

60

1. B=Z Y AR — T X D B OB E R

(D) FEHAR—F

O A

2) = —= ABERERA = — 2 K OV R R A = — A
(3) FHAL H F AFn 54E 5H16H  13:11 ~ 15:36
(4) FHATHE R Z=[H] 2 ~ 5 nGy/h

17K 14 ~ 17 cps

2. B=H Y TR A BT XD SR O B E SR

T E A 5
(1) 7 A B & 54 5150 15:00 &
= & 54 5H16H  15:00
@QEEERE (15 m  [Z¢M 15 ~ 20 nGy/h
No. 1 17K 7T ~ 10 cps
= No. 2 17K 8 ~ 10 cps
PR EAE CH) B %= 13 ~ 17 nGy/h
i 1K 7T ~ 10 cps
* ARAEE BE) R |ZEf 20 ~ 24 nGy/h
RPRAT (45) )/ |28 19 ~ 24 nGy/h
3. R & W
4. & &

(1) KER I

o BT 1. SFSESH 16 H (K) 13855345, "YU A b E—F iR E

HAB i 2y H 1773436 m O HISIZ AR L. [F H 14FF0055 12 R L 7=,
(2) MIEHRERIZ, SF5ESH 15 H (A)I23FEE L7 ABERIEEAEORIEM & [F— 1L ~LT

b5,

ATHARE R BT D GRS ¢ IR B PR AR 1 i AR R ER B R =
ARG 1 03-5114-2126  RIAERFMH © - H 10BE~ 121, 13~ 180K




